

读《井冈山精神》有感多党合作

文 / 葛洁

今年是中国共产党成立 100 周年，作为致公党党员，通过专题学、分享学、阅读学等方式满怀热情地投入到中共党史的学习中，积极参加支部的中共党史专题学习会，分享每日学党史之《党史上的今天》，特别是通过阅读红色书籍《井冈山精神》。

使我对井冈山革命斗争历史有了进一步的了解，对井冈山精神有了更深入、更新的认识，给予我心灵深处强烈的震撼！

一是洗礼。习近平总书记深情说过：“井冈山是革命的山、战斗的山，也是英雄的山、光荣的山，每次来缅怀革命先烈，思想都受到洗礼，心灵都产生触动。回想过去那段峥嵘岁月，我们要向革命先烈表示崇高的敬意，我们永远怀念他们、牢记他们，传承好他们的红色基因。”阅读书籍犹如身临其境，触摸着历史的腥风血雨、艰难困苦。信仰不灭、顽强斗争，让我感受到了波澜壮阔的革命豪情，让人振奋，同时回味和沉思，体味革命精神的精髓，指引前进的道路；也感受到从井冈山走出去的革命者，怀着这份精神和信仰建设新中国付出的努力和心血，是一种“丰碑无语，行胜于言”的洗礼。

二是共鸣。从完整的理论体系，到一个个鲜活的例子，让我感到强烈的共鸣。最有感触的是“坚定信念、不畏艰险、顽强拼搏、人民至上”的精神。井冈山革命精神的缔造者、传承者、守护者，有的把自己所学所长完全奉献革命和建设；有的因

党组织的需要，放弃自己的专长，到陌生的领域奋斗，无怨无悔，硬是把陌生领域变成专业领域，照样做得出彩。这些鲜活的例子让我产生共鸣。唯有不断地学习，坚持干一行爱一行，干一件成一件，干一样优一样的信念，才能战胜困难和挑战。这样的共鸣，让我倍加珍惜现在的工作，这是一种“天下无难事，只怕有心人”的共鸣。

三是奋进。洗礼完善灵魂，共鸣不忘差距。作为一名在财政系统工作的致公党党员，我将对照井冈山精神，立足本职岗位，围绕全力推进和优化政府数字化转型的要求，运用系统观念、系统方法和数字化手段，在推进财政业务系统全方位、系统性、重塑性变革过程中履行好自己的职责，为开创财政系统智治新格局，为我省数字化改革成为“重要窗口”标志性成果的战略定位，提供重要场景等奉献自己的力量。同时，作为一名民主党派成员，在中国共产党领导下，全心投身致公党事业，用心领会、用情感悟、用力落实，把井冈山精神、党史学习的成果转化到积极投身党派工作的实际行动，转化为党派参政议政的具体成效。唯有奋进才是传承革命精神和实现理想的出路，井冈山精神使我更加努力奋进，奋进力量将融入数字财政大发展，融入党派工作新局面。

(致公党杭州市委会供稿)

